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ENQZH HAEKTPOAOT QN EKIAIAEYTIKQN

EZETAZOMENO MAOHMA : HAEKTPOTEXNIAII

HMEPOMHNIA: Napaockeun 5-6-2024

ENAEIKTIKEZ ANANTHZEIZ- AYZEIZ TON OEMATQN ano tnv
germotnpovikn opada tng Evwong HAektpoAoywv Exknatdeutikwv (EHE)

OEMA A
Al o.A, B.3, V.A 63, €3

A2 1l.g, 2.5, 3.B, 4y, 5.0t

OEMA B
B1.

o) To KUKAWUO TOPOUGCLATEL eEMaywyLKN cupnepldopd SLOTL N TAon TPomopeVETAL TOU
peUOTOG 1) £VTaon EMETAL TNG TAONG.

B) H ouxvétnta tng evallaoodpevng tdong Ba eival:

w 628 628 628

on - 2m 2-314 628 L00Hz

y) H ouyvotnta tng otyplaiag loxUog Tou KUKAWUOTOG elval SUMTAGOLA amo auTAv TG
evaAAoooopevng taong, SnAadn:

f'=2-f=2-100 =200 Hz



B2. XeA. 410 tou oxoAikoU BiBAiou ‘HAektpoteyvia .

O ovvisieotg mow0mtag (Q ) dsiyver 6T taon U, 1 U, sivar Q_ popég
ueyaivtepn amd Ty TAoN TpoRodociag Kot o1 TIHES ToL oty Tpdin Kuuaivovial
ouviBog petafo 10 kar 300. Epgoaviloviar dniadn vaepTdoels 010 s0MTEPIKO
tov kKukiouatog RLC.

To powdpevo outd sivol YWoTd OF VAEPTUCT KOTH TO GLVIOVIGLO Kol
npénst va AapPdaveton coPopd voYN KaTd 10 GYEOOCUE EVOC KUKADLATOC,
OLOTL LAGPYEL O KIVOLVOC Vo eTOeTEL TO BINAEKTPIKG TOL TuKveTH sfmtiog
NG LVEEPTUCTS.

B3. >eAida 470 tou oxoAikoU BLBAiou ‘HAektpoteyvia’

¢ Mstaoympatiet: Yropipalst 1] ovowavel v evaiioccOusvT] TAGOT)

avaAOyo LE TNV TIUA NS GLVEYOLE TAoTS oL BElovpus.

OEMA T

ri.
Noyw ouvdeopohoyiag tprywvou U, = Uy = 400 Volt

L,=V3 "I, =V3-104

r2.
U, 400
7= =—— =400
Lpy 10
r3.
; _Un_400_8A
R™R ~ 50

. Of\er mpoocoxy va xpnowomownBei to [ KaL O)L
P, = Uy Iz = 400 - 8 = 3200 Watt

P =3P, =3-3200 = 9600 Watt

rs.
S=+3-Uyp-1,, =V3-400-v3-10 = 12000 VA

P 9600

Ve =5 T 12000

Itpty



OEMA A
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Us=1-X= X ¢ > x 1% 800
— . ﬁ = —_— == -_—=
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CTw-C w-X: 500-80 40000

2,5-107° F 1 25puF

M. Z= /RZ + X =602 + 802 =/3600 + 6400 =1000Q

AS.

80
Xc=X, = X, =800= wL=80= 500L = 80 =>L=%

= L=016H

2XOAIAZMOZ OEMATQN:

ArtotnTikd O€pata yia KaAd StaBacpévous padntsg.



